VYA

770 |
2 2

Pk=0+000

S.EXC_T_NATURAL = 0.84 m2.

S.D_TIERRA = 0.43 m2

S.VEGETAL = 0.09 m2

S.TUBO = 0.06 m2.

774

770 A * ,

Pk=0+020

S. TERRAPBEEXC_T.00ARRIRAL = 0.82 m2.

S.D_TIERRA = 0.51m2
S.VEGETAL = 0.09 m2.

S.TUBO = 0.06 m2.

774 7

770 A * 1

Pk=0+040

S. TERRAPBEBEXC_T.NAMRIRAL =  0.47 m2.

S.D_TIERRA = 0.68 m2
S.VEGETAL= 0.10m2

S.TUBO = 0.06 m2.

772 7

768 * 1
2 2

Pk=0+080

S.EXC_T_NATURAL = 0.68 m2.
S.D_TIERRA= 0.51 m2.
S.VEGETAL = 0.09 m2

S.TUBO = 0.06 m2.

770

766 * ,
2 2

Pk=0+100

S.EXC_T_NATURAL = 0.45m2

S.D_TIERRA = 0.35m2.

S.VEGETAL = 0.08 m2.

S.TUBO = 0.06 m2

768

766 1
2 2

Pk=0+120

S.EXC_T_NATURAL = 0.43 m2.

S.D_TIERRA= 0.38 m2.
S.VEGETAL = 0.09 m2

S.TUBO = 0.06 m2.

768 7

266 /@/

2

Pk=0+140

S.D_TIERRA = 0.43 m2
S.VEGETAL = 0.09 m2.

S.TUBO = 0.06 m2.

768

764 -+ * 1
2

Pk=0+160

S.D_TIERRA = 0.46 m2
S.VEGETAL = 0.09 m2

S.TUBO = 0.06 m2.

766 i

762 -+ * 1
2 2

Pk=0+180

S.EXC_T_NATURAL = 0.51 m2.
S.D_TIERRA= 0.32m2.
S.VEGETAL= 0.08 m2

S.TUBO = 0.06 m2.

764 i

T

760 * ,
2 2

Pk=0+200

S.EXC_T_NATURAL = 0.35m2

S.D_TIERRA = 0.27 m2.

S.VEGETAL = 0.08 m2.

S.TUBO = 0.06 m2

S. TERRAPLENEXC TONATURAL = 0.51 m2.

S. TERRAPBEEXC_T.00ATRIRAL = 0.68 m2

a partir de este PK el tubo se ancla hasta el PK 1+443 donde se
conecta a la conduccion de abastecimiento de Viandar de la Vera

1 /mﬁ/ 4 762 |
760 | 760 - , M |

2 2 2

Pk=0+220 Pk=0+400

S.EXC_T_NATURAL = 0.38 m2.

S.D_TIERRA= 0.23 m2.

anclaje mediante chapa cada 6 metros

S.VEGETAL= 0.08 m2

S.TUBO = 0.06 m2.

764 i

T~

760 * ,

2 2
Pk=0+240

S.EXC_T_NATURAL = 0.43 m2

764 7

o~

760 * 1

Pk=0+260

S.EXC_T_NATURAL = 0.46 m2.

762 7

760

2 2

Pk=0+340

S.EXC_T_NATURAL = 0.32m2.

762 7

760

2 2

Pk=0+360

S.EXC_T_NATURAL = 0.27 m2

S.D_TIERRA = 0.21 m2,

S.VEGETAL = 0.08 m2.

S.TUBO = 0.06 m2
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748 T 7
760 i 746 7 726 718 710 702 696 690 i 676
7 736
756 , , 742 | 734 - , , 722 A , , 714 , , 706 , , 698 - , , 692 - , , 686 - , , 672 - , ,
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=758.56 Ras 758.813 Z.Terreno=745.14 Ras 744.014 Z.Terreno=735.07 Ras 734.601 Z.Terreno=724.65 Ras 722.969 Z.Terreno=716.46 Ras 715.438 Z.Terreno=708.80 Ras 707.864 Z.Terreno=700.72 Ras 699.287 Z.Terreno=694.43 Ras 693.489 Z.Terreno=688.14 Ras 687.361 Z.Terreno=674.66 Ras 673.812
S.TERRAPLEN = 0.27 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2.
S.VEGETAL= 0.12m2. S.D_TIERRA= 0.80 m2. S.D_TIERRA= 0.19 m2. S.D_TIERRA= 1.33m2. S.D_TIERRA= 0.67 m2. S.D_TIERRA= 0.58 m2. S.D_TIERRA= 1.10 m2. S.D_TIERRA= 0.59 m2. S.D_TIERRA= 0.44 m2. S.D_TIERRA= 0.51 m2.
S.TUBO= 0.02m2 S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.17 m2. S.VEGETAL= 0.25m2. S.VEGETAL= 0.21m2. S.VEGETAL = 0.20 m2. S.VEGETAL = 0.24 m2. S.VEGETAL= 0.20 m2. S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL = 0.20 m2.
S.TUBO = 0.02 m2, S§.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2, S.TUBO = 0.02 m2, S.TUBO = 0.02m2. S§.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2, S.TUBO = 0.02 m2, S§.TUBO = 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL = 0.80 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.19m2 S.EXC_T_NATURAL = 1.33m2, S.EXC_T_NATURAL = 0.67 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.58 m2 S.EXC_T_NATURAL= 1.10m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.59 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.44 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.51m2
760 T 7
758 7 732 708 700 686 668 i
7 740 722 716 692
754 , 738 , 728 » 720 , 714 , 704 * 696 * 690 , 682 * 664 *

2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=755.38 Ras 754.474 Z.Terreno=739.16 Ras 738.415 Z.Terreno=730.60 Ras 729.523 Z.Terreno=721.00 Ras 720.344 Z.Terreno=715.51 Ras 714.661 Z.Terreno=706.22 Ras 705.078 Z.Terreno=698.98 Ras 697.725 Z.Terreno=691.15 Ras 690.425 Z.Terreno=684.26 Ras 682.898 Z.Terreno=665.42 Ras 665.169
S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.03 m2.
S.D_TIERRA= 0.75m2 S.D_TIERRA= 0.42m2. S.D_TIERRA= 0.72m2. S.D_TIERRA= 0.33 m2 S.D_TIERRA= 0.50 m2. S.D_TIERRA= 0.78 m2. S.D_TIERRA= 0.90 m2 S.D_TIERRA= 0.39 m2 S.D_TIERRA= 1.02m2. S.D_TIERRA= 0.06 m2.

S.VEGETAL= 0.26 m2. S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL= 0.21m2. S.VEGETAL= 0.18 m2. S.VEGETAL= 0.20 m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.23m2. S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.24 m2. S.VEGETAL= 0.15m2.
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 8.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S§.TUBO = 0.02 m2. 8.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 8.TUBO = 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL = 0.75m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.42m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.72m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.33m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.50 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.78 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.90 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.39 m2. S.EXC_T_NATURAL= 1.02m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.06 m2.
742 7
752 740 T 728 720 7 706 7 692 7 680
q 7 712 698
748 * 1 736 * 724 * 716 - * 710 V 702 1 696 , 688 * 676 *
Z.Terreno=750.16 Ras 749.332 Z.Terreno=739.72 Ras 738.283 Z.Terreno=727.43 Ras 726.246 Z.Terreno=717.93 Ras 716.960 Z.Terreno=711.86 Ras 711.118 Z.Terreno=703.53 Ras 702.412 Z.Terreno=697.61 Ras 696.329 Z.Terreno=690.03 Ras 688.893 Z.Terreno=678.85 Ras 677.706

S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2 S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2 S. TERRAPLEN = 0.01 m2.

S.D_TIERRA= 0.49 m2 S.D_TIERRA= 1.11m2 S.D_TIERRA= 0.83 m2. S.D_TIERRA= 0.61m2 S.D_TIERRA= 0.40 m2. S.D_TIERRA= 0.7 m2. S.D_TIERRA= 0.93 m2 S.D_TIERRA= 0.78 m2 S.D_TIERRA= 0.79 m2.

S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 024m2 S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.23m2. S.VEGETAL= 022m2 S.VEGETAL= 022m2

S.TUBO = 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S§.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S. EXC_T_NATURAL = 0.49 m2. S.EXC_T_NATURAL = 1.11m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.83 m2. S. EXC_T_NATURAL = 0.61 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.40 m2 8. EXC_T_NATURAL = 0.77 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.93 m2. S. EXC_T_NATURAL = 0.78 m2. 8. EXC_T_NATURAL = 0.79 m2
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652 i 612 i 594 592 i 588 586
7 626 620 606 598
648 * , 624 ) 618 , 608 * 604 , 596 , 590 * 588 * 584 * 582 * ,
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=651.11 Ras 650.201 Z.Terreno=625.43 Ras 624.362 Z.Terreno=619.55 Ras 618.717 Z.Terreno=609.81 Ras 608.941 Z.Terreno=605.57 Ras 604.622 Z.Terreno=597.65 Ras 596.760 Z.Terreno=592.88 Ras 591.666 Z.Terreno=590.00 Ras 588.782 Z.Terreno=586.64 Ras 585.834 Z.Terreno=584.78 Ras 583.850
Pk=1+040 Pk=1+160 Pk=1+260 Pk=1+360 Pk=1+440 Pk=1+560 Pk=1+680 Pk=1+800 Pk=1+880 Pk=1+980
S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2
S.D_TIERRA= 0.57 m2 S.D_TIERRA= 0.71 m2 S.D_TIERRA= 0.49 m2 S.D_TIERRA= 0.53 m2 S.D_TIERRA= 0.59 m2 S.D_TIERRA= 0.54m2. S.D_TIERRA= 0.92m2. S.D_TIERRA= 0.86 m2. S.D_TIERRA = 0.46 m2 S.D_TIERRA= 0.59 m2
S.VEGETAL= 0.20 m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.20 m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.24m2 S.VEGETAL= 0.23m2 S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL= 0.20m2.
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO = 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL = 0.57 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.71m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.49 m2 S.EXC_T_NATURAL= 053 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.59 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.54 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.92m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.86 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.46 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.59 m2
646 624 i 604 598 i 590
7 618 610 592 586 586
642 * , 620 - * , 616 , , 608 - ! , 600 - * , 504 * , 500 - , , 586 - * , 584 , , 584 - , ,
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=644.79 Ras 643.942 Z.Terreno=622.80 Ras 621.988 Z.Terreno=617.26 Ras 616.659 Z.Terreno=609.10 Ras 608.410 Z.Terreno=602.57 Ras 601.371 Z.Terreno=596.07 Ras 594.975 Z.Terreno=591.89 Ras 590.753 Z.Terreno=588.26 Ras 587.178 Z.Terreno=585.47 Ras 584.669 Z.Terreno=585.51 Ras 584.530
Pk=1+080 Pk=1+200 Pk=1+280 Pk=1+380 Pk=1+480 Pk=1+600 Pk=1+720 Pk=1+840 Pk=1+920 Pk=2+000
S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2
S.D_TIERRA= 0.51 m2 S.D_TIERRA= 0.47 m2 S.D_TIERRA= 0.29 m2 S.D_TIERRA= 0.36 m2 S.D_TIERRA= 0.84 m2 S.D_TIERRA= 0.74m2. S.D_TIERRA= 0.77 m2. S.D_TIERRA= 0.72m2. S.D_TIERRA = 0.46 m2 S.D_TIERRA= 0.63 m2
S.VEGETAL= 0.20 m2 S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.18m2 S.VEGETAL= 0.18m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL= 0.21m2.
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL= 0.51m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.47 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.29 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.36 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.84 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.74 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.77 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.72m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.46 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.63m2
634 622 i 614 i 610 602 i 596 590 i
7 592 586 586
630 | , 618 | , 610 * , 606 - * , 598 - * , 592 * , 590 - : , 586 , , 584 - ! , 584 - , ,
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=632.68 Ras 631.659 Z.Terreno=620.14 Ras 619.437 Z.Terreno=613.07 Ras 612.256 Z.Terreno=608.64 Ras 607.872 Z.Terreno=600.00 Ras 598.778 Z.Terreno=594.20 Ras 593.004 Z.Terreno=591.06 Ras 590.367 Z.Terreno=587.46 Ras 586.706 Z.Terreno=585.55 Ras 584.505 Z.Terreno=585.58 Ras 584.614
Pk=1+120 Pk=1+240 Pk=1+320 Pk=1+400 Pk=1+520 Pk=1+640 Pk=1+760 Pk=1+860 Pk=1+960 Pk=2+040
S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2.
S.D_TIERRA= 0.67 m2 S.D_TIERRA= 0.37 m2 S.D_TIERRA= 0.47 m2 S.D_TIERRA= 0.44 m2 S.D_TIERRA= 0.86 m2 S.D_TIERRA= 0.84 m2. S.D_TIERRA= 0.37 m2. S.D_TIERRA= 0.45m2. S.D_TIERRA = 0.68 m2 S.D_TIERRA= 0.61 m2
S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.18m2 S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.23m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.18m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.21m2
§.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO = 0.02m2 S.TUBO= 0.02 m2 S.TUBO = 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL = 0.67 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.37 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.47 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.44 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.86 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.84m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.37m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.45m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.68 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.61 m2
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582 574 570 568 564 i 562 558 i 546 i 538
586 7 7 7
584 - f 578 * 570 * T 566 * 564 * 560 - * 558 * 554 * T 542 * 534 * T
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=585.22 Ras 584.655 Z.Terreno=580.53 Ras 579.348 Z.Terreno=572.50 Ras 571.630 Z.Terreno=569.36 Ras 568.279 Z.Terreno=566.97 Ras 565.838 Z.Terreno=563.16 Ras 562.255 Z.Terreno=560.33 Ras 559.370 Z.Terreno=556.04 Ras 555.273 Z.Terreno=545.05 Ras 544.140 Z.Terreno=536.67 Ras 535.530
Pk=2+080 Pk=2+200 Pk=2+320 Pk=2+440 Pk=2+520 Pk=2+640 Pk=2+760 Pk=2+840 Pk=2+960 Pk=3+060
S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2
S.D_TIERRA = 0.26 m2 S.D_TIERRA= 0.82m2 S.D_TIERRA= 0.52m2 S.D_TIERRA= 0.73m2 S.D_TIERRA= 0.78 m2 S.D_TIERRA= 0.57 m2 S.D_TIERRA= 0.61m2 S.D_TIERRA= 0.45m2. S.D_TIERRA= 0.56 m2. S.D_TIERRA= 0.78 m2.
S.VEGETAL= 0.7 m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.20 m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.20m2 S.VEGETAL= 0.22m2
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO = 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL = 0.26 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.82m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.52m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.73m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.78 m2 S.EXC_T_NATURAL= 057 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.61m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.45m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.56 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.78 m2
576 T r
586 578 i 74 570 i 566 564 560 i 552 i 544 536
582 * 1 574 * 570 566 * 1 562 * 1 560 - * 1 556 * T 548 * T 540 - * T 532 -+ * T
2 0 2 2 0 2 4 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=584.40 Ras 583.908 Z.Terreno=575.97 Ras 575.073 Z.Terreno=571.52 Ras 570.870 Z.Terreno=568.07 Ras 567.217 Z.Terreno=565.05 Ras 563.901 Z.Terreno=563.38 Ras 562.258 Z.Terreno=559.19 Ras 558.157 Z.Terreno=550.91 Ras 550.077 Z.Terreno=542.35 Ras 541.305 Z.Terreno=535.13 Ras 533.615
Pk=2+120 Pk=2+240 Pk=2+360 Pk=2+460 Pk=2+560 Pk=2+680 Pk=2+800 Pk=2+880 Pk=3+000 Pk=3+080
S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2
S.D_TIERRA = 0.20 m2 S.D_TIERRA = 0.55 m2 S.D_TIERRA= 0.91 m2 S.D_TIERRA= 0.51 m2 S.D_TIERRA= 0.79 m2 S.D_TIERRA= 0.76 m2 S.D_TIERRA= 0.68 m2 S.D_TIERRA= 0.49 m2. S.D_TIERRA= 0.68 m2. S.D_TIERRA= 1.9 m2.
S.VEGETAL= 0.7 m2. S.VEGETAL= 0.20m2. S.VEGETAL= 0.31m2 S.VEGETAL= 0.20 m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.25m2
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL = 0.20 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.55m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.91m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.51m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.79m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.76 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.68 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.49 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.68 m2 S.EXC_T_NATURAL= 1.19 m2
584 576 568 i 566 i 560 i 548 540 532
570 7 7 562
580 - * 1 572 - * 1 568 - , 1 564 - * 1 562 - * 1 560 , 1 556 - * 1 544 * 1 536 - * 1 528 * 1
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=582.57 Ras 581.833 Z.Terreno=575.00 Ras 573.901 Z.Terreno=569.51 Ras 568.456 Z.Terreno=567.27 Ras 566.177 Z.Terreno=565.00 Ras 564.278 Z.Terreno=561.54 Ras 560.421 Z.Terreno=557.92 Ras 556.878 Z.Terreno=546.97 Ras 545.878 Z.Terreno=538.37 Ras 537.467 Z.Terreno=531.24 Ras 529.927
Pk=2+160 Pk=2+280 Pk=2+400 Pk=2+480 Pk=2+600 Pk=2+720 Pk=2+820 Pk=2+920 Pk=3+040 Pk=3+120
S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2
S.D_TIERRA= 0.42m2 S.D_TIERRA= 0.70 m2 S.D_TIERRA = 0.69 m2 S.D_TIERRA= 0.73m2 S.D_TIERRA = 0.40 m2 S.D_TIERRA= 0.76 m2 S.D_TIERRA= 0.70 m2 S.D_TIERRA= 0.73m2. S.D_TIERRA= 0.55m2. S.D_TIERRA= 0.96 m2.
S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.20 m2 S.VEGETAL= 0.23m2
§.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 $.TUBO = 0.02m2 $.TUBO = 0.02m2 S.TUBO = 0.02 m2 S.TUBO = 0.02m2 S.TUBO = 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL= 0.42m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.70 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.69 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.73m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.40 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.76 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.70m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.73m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.55m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.96 m2.
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532 i 502 470 458 390 444 i 508
482 504 H 510
528 * T 498 * T 480 T T 466 * T 454 -+ * T 386 - * T 440 - T T 502 - 1 T 504 - * T 508 - T T
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=529.98 Ras 528.889 Z.Terreno=500.47 Ras 499.925 Z.Terreno=481.14 Ras 480.358 Z.Terreno=468.68 Ras 467.853 Z.Terreno=456.96 Ras 455.672 Z.Terreno=388.58 Ras 387.126 Z.Terreno=441.65 Ras 440.504 Z.Terreno=503.15 Ras 502.328 Z.Terreno=506.96 Ras 506.167 Z.Terreno=509.19 Ras 508.510
Pk=3+160 Pk=3+320 Pk=3+440 Pk=3+600 Pk=3+760 Pk=3+960 Pk=4+120 Pk=4+400 Pk=4+560 Pk=4+720
S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S. TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.74m2. S.D_TIERRA= 0.25m2. S.D_TIERRA= 0.45m2. S.D_TIERRA= 0.48m2. S.D_TIERRA= 0.95m2. S.D_TIERRA= 1.11m2. S.D_TIERRA= 0.79m2. S.D_TIERRA= 0.48 m2 S.D_TIERRA= 0.49 m2 S.D_TIERRA= 0.41m2.
S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.17m2. S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL= 0.23m2. S.VEGETAL= 0.24m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.19m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2.
S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL= 0.74m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.25m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.45m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.48m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.95m2. S.EXC_T_NATURAL= 1.11m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.79 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.48 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.49m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.41m2.
492 i 480 454 410 490 i 506 510 512
528 466
526 - 1 1 488 * 1 476 -+ * 1 464 - 1 1 450 * 1 406 * 1 486 1 1 502 - * 1 506 * 1 508 - * 1
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=527.48 Ras 526.702 Z.Terreno=489.88 Ras 489.056 Z.Terreno=478.23 Ras 477.250 Z.Terreno=465.39 Ras 464.749 Z.Terreno=453.01 Ras 451.887 Z.Terreno=409.00 Ras 407.884 Z.Terreno=488.00 Ras 486.749 Z.Terreno=504.58 Ras 503.354 Z.Terreno=508.31 Ras 507.224 Z.Terreno=511.12 Ras 510.138
Pk=3+200 Pk=3+360 Pk=3+480 Pk=3+640 Pk=3+800 Pk=4+000 Pk=4+280 Pk=4+440 Pk=4+600 Pk=4+760
S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.44 m2. S.D_TIERRA= 0.47 m2. S.D_TIERRA= 0.62m2. S.D_TIERRA= 0.33m2. S.D_TIERRA= 0.71m2. S.D_TIERRA= 0.73m2. S.D_TIERRA = 0.90 m2. S.D_TIERRA= 0.87 m2 S.D_TIERRA= 0.78 m2 S.D_TIERRA= 0.68 m2.
S.VEGETAL= 0.19m2 S.VEGETAL= 0.19m2. S.VEGETAL= 021m2. S.VEGETAL= 0.18m2. S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.21m2 S.VEGETAL= 0.23m2 S.VEGETAL= 023 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM =  0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2.
S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.03m2 §.TUBO= 0.02m2. §.TUBO= 0.02m2. §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL= 0.44m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.47 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.62m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.33 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.71 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.73 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.90 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.87 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.78 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.68 m2.
526 i 486 476 i 464 438 430 496 i 508 i 512
7 7 510
522 1 482 * 472 » 460 * 434 * 426 * 1 492 * 504 * 508 - 1 508
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=523.55 Ras 522.380 Z.Terreno=484.86 Ras 483.466 Z.Terreno=475.22 Ras 474.092 Z.Terreno=462.52 Ras 461.644 Z.Terreno=436.93 Ras 435.772 Z.Terreno=428.33 Ras 427.134 Z.Terreno=495.00 Ras 494.016 Z.Terreno=505.97 Ras 504.941 Z.Terreno=509.79 Ras 508.768 Z.Terreno=510.23 Ras 509.306
Pk=3+240 Pk=3+400 Pk=3+520 Pk=3+680 Pk=3+840 Pk=4+040 Pk=4+320 Pk=4+480 Pk=4+640 Pk=4+800
S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.01 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.82m2. S.D_TIERRA= 1.05m2. S.D_TIERRA= 0.76 m2 S.D_TIERRA= 0.53 m2 S.D_TIERRA= 0.80 m2. S.D_TIERRA= 0.84m2. S.D_TIERRA= 0.63m2. S.D_TIERRA= 0.72m2 S.D_TIERRA= 0.71 m2 S.D_TIERRA= 0.61m2.
S.VEGETAL= 0.22m2 S.VEGETAL= 0.24m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.20m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.21m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2.
S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.03m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL = 0.82m2 S.EXC_T_NATURAL = 1.05m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.76 m2 S.EXC_T_NATURAL= 053 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.80 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.84 m2, S.EXC_T_NATURAL = 0.63m2, S.EXC_T_NATURAL= 0.72m2, S.EXC_T_NATURAL= 0.71m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.61m2.
514 i 484 414 508 510
7 472 460 436 500 510
510 - y T 480 y T 470 T T 458 i T 410 y T 434 T T 498 T T 504 - y T 508 - i T 506 - y T
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=513.11 Ras 512.001 Z.Terreno=483.23 Ras 481.912 Z.Terreno=471.40 Ras 470.330 Z.Terreno=459.61 Ras 458.532 Z.Terreno=413.16 Ras 411.478 Z.Terreno=435.33 Ras 434.360 Z.Terreno=499.15 Ras 498.340 Z.Terreno=506.72 Ras 505.547 Z.Terreno=509.79 Ras 508.821 Z.Terreno=508.68 Ras 507.780
Pk=3+280 Pk=3+420 Pk=3+560 Pk=3+720 Pk=3+880 Pk=4+080 Pk=4+360 Pk=4+520 Pk=4+680 Pk=4+840
S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S.TERRAPLEN = 0.01m2. S. TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.01m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.75m2. S.D_TIERRA= 0.92m2. S.D_TIERRA= 0.72m2. S.D_TIERRA= 0.71m2. S.D_TIERRA= 1.40 m2. S.D_TIERRA= 0.62m2. S.D_TIERRA= 0.47 m2. S.D_TIERRA= 0.86 m2 S.D_TIERRA= 0.66 m2 S.D_TIERRA= 0.60 m2.
S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.22m2. S.VEGETAL= 0.21m2. S.VEGETAL= 0.21m2. S.VEGETAL= 0.26m2. S.VEGETAL= 0.21m2. S.VEGETAL= 0.19m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2.
S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.03 m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL= 0.75m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.92m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.72m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.71m2. S.EXC_T_NATURAL= 1.40m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.62 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.47 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.86 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.66 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.60 m2.
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Pk=5+680

508 512 i 508 510 506 i 508 514 i 518 i
7 512 7 % % 506 7 7 7
504 - * T 510 - T T 508 - * T 504 504 - T T 506 - * T 502 - * T 504 - * T 510 - * T 514 -~ * T
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=507.39 Ras 506.075 Z.Terreno=511.59 Ras 510.370 Z.Terreno=510.00 Ras 509.104 Z.Terreno=506.96 Ras 505.715 Z.Terreno=505.76 Ras 504.480 Z.Terreno=508.31 Ras 507.432 Z.Terreno=504.14 Ras 503.099 Z.Terreno=506.94 Ras 505.673 Z.Terreno=513.10 Ras 512.153 Z.Terreno=516.83 Ras 516.052
Pk=4+880 Pk=5+040 Pk=5+200 Pk=5+360 Pk=5+520

S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 1.02m2 S.D_TIERRA= 0.92m2. S.D_TIERRA= 0.59 m2. S.D_TIERRA= 0.94 m2. S.D_TIERRA= 0.98 m2. S.D_TIERRA= 0.57 m2. S.D_TIERRA= 0.73m2. S.D_TIERRA= 0.97 m2. S.D_TIERRA= 0.64 m2. S.D_TIERRA= 0.49 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.18 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2, DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2, DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2.
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.03m2. S.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL= 1.02m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.92m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.59 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.94m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.98 m2 S.EXC_T_NATURAL= 057 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.73m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.97 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.64 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.49 m2
504 1 512 1 508 1 502 E 504 506 1 502 1 506 1 1 506 1 516 1
Z.Terreno=506.34 Ras 505.504 Z.Terreno=513.56 Ras 512.708 Z.Terreno=509.30 Ras 508.371 Z.Terreno=504.59 Ras 503.488 Z.Terreno=506.51 Ras 505.657 Z.Terreno=507.67 Ras 506.716 Z.Terreno=503.20 Ras 502.436 Z.Terreno=508.70 Ras 507.775 Z.Terreno=508.75 Ras 507.697 Z.Terreno=518.69 Ras 517.625
S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.53m2. S.D_TIERRA= 0.55m2. S.D_TIERRA= 0.64 m2. S.D_TIERRA= 0.82m2. S.D_TIERRA= 0.56 m2 S.D_TIERRA= 0.65m2 S.D_TIERRA= 0.48 m2. S.D_TIERRA= 0.62m2. S.D_TIERRA= 0.74m2. S.D_TIERRA= 0.75m2.
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2.
S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. $.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2. $.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL= 0.53m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.55m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.64m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.82m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.56 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.65m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.48m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.62m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.74 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.75 m2
508 - T 1 512 - * 1 510 - T 1 502 E 506 - T 1 502 - * 1 502 - * 1 514 - * 1 510 - * 1 518 - * 1
Z.Terreno=509.62 Ras 508.553 Z.Terreno=514.03 Ras 513.010 Z.Terreno=511.64 Ras 510.948 Z.Terreno=504.17 Ras 503.149 Z.Terreno=507.59 Ras 506.543 Z.Terreno=505.21 Ras 504.052 Z.Terreno=504.88 Ras 503.974 Z.Terreno=515.83 Ras 514.786 Z.Terreno=512.60 Ras 511.750 Z.Terreno=520.49 Ras 519.617
S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.76 m2 S.D_TIERRA= 0.71m2. S.D_TIERRA= 0.41m2. S.D_TIERRA= 0.72m2. S.D_TIERRA= 0.74m2 S.D_TIERRA= 0.82m2 S.D_TIERRA = 0.60 m2. S.D_TIERRA= 0.73m2. S.D_TIERRA= 0.55m2. S.D_TIERRA= 0.58 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2.
S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL= 0.76 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.71m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.41 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.72m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.74 m2 S.EXC_T_NATURAL= 0.82m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.60 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.73m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.55m2, S.EXC_T_NATURAL = 0.58 m2,
510 - T T 510 - y i 508 - T T 502 [ 506 - y i 502 - y i 504 - * i 514 - * i 514 - * i 520 - T T
Z.Terreno=511.40 Ras 510.587 Z.Terreno=512.67 Ras 511.659 Z.Terreno=509.45 Ras 508.315 Z.Terreno=504.49 Ras 503.226 Z.Terreno=508.24 Ras 507.270 Z.Terreno=504.24 Ras 503.324 Z.Terreno=506.11 Ras 504.952 Z.Terreno=516.50 Ras 515.635 Z.Terreno=516.86 Ras 516.160 Z.Terreno=521.73 Ras 520.878
S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2.
S.D_TIERRA= 0.52m2 S.D_TIERRA= 0.70 m2. S.D_TIERRA= 0.82m2. S.D_TIERRA= 0.96 m2. S.D_TIERRA= 0.67 m2. S.D_TIERRA= 0.61m2. S.D_TIERRA= 0.85m2. S.D_TIERRA = 0.56 m2. S.D_TIERRA= 0.41m2. S.D_TIERRA= 0.55 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2, DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2, DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2.
$.TUBO = 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. S.TUBO = 0.02m2. §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2. §.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL= 0.52m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.70m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.82m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.96 m2. S.EXC_T_NATURAL= 0.67 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.61 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.85 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.56 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.41m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.55 m2
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Pk=6+960 Pk=7+120

Ras 629.744

522 7 518 7 524 510 510 554 7 632 636
| | | co
518 * 514 - * 520 * 506 * 1 506 » 550 1 594 -+ V 628 * 632 *
2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 2
Z.Terreno=519.98 Ras 519.150 Z.Terreno=516.00 Ras 515.026 Z.Terreno=522.46 Ras 521.170 Z.Terreno=508.83 Ras 507.784 Z.Terreno=508.77 Ras 507.753 Z.Terreno=552.00 Ras 550.397 Z.Terreno=595.69 Ras 595.089 Z.Terreno=630.78
Pk=6+480 Pk=6+640 Pk=6+800

Z.Terreno=634.65 Ras 633.576

S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN =  0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN =  0.00 m2
S.D_TIERRA= 0.53 m2. S.D_TIERRA= 0.67 m2 S.D_TIERRA= 0.99 m2 S.D_TIERRA= 0.75m2 S.D_TIERRA= 0.71m2. S.D_TIERRA= 1.35 m2 S.D_TIERRA= 0.33 m2 S.D_TIERRA= 0.73m2. S.D_TIERRA= 0.7 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.19 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM =  0.13 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2.
S.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.03m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL = 0.53 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.67 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.99 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.75 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.71 m2 S.EXC_T_NATURAL = 1.35m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.33m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.73 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.77 m2
516 T T 514 - T T 518 T T 502 T T 516 T T 560 - T T 600 f T 630 - f T 632 - f T
Z.Terreno=517.74 Ras 516.917 Z.Terreno=516.41 Ras 515.564 Z.Terreno=519.48 Ras 518.673 Z.Terreno=505.01 Ras 504.185 Z.Terreno=518.00 Ras 516.991 Z.Terreno=561.21 Ras 560.547 Z.Terreno=601.84 Ras 600.984 Z.Terreno=632.59 Ras 631.763 Z.Terreno=634.89 Ras 633.639
S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2
S.D_TIERRA= 0.52m2 S.D_TIERRA= 0.55 m2 S.D_TIERRA= 0.51m2 S.D_TIERRA= 0.52m2 S.D_TIERRA= 0.70 m2 S.D_TIERRA= 0.43 m2 S.D_TIERRA= 0.55m2 S.D_TIERRA= 0.53 m2 S.D_TIERRA= 0.95 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2, DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2.
S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2. S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL = 0.52m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.55m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.51 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.52m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.70 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.43 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.55 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.53 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.95m2
516 1 514 1 514 1 500 1 1 532 1 582 1 606 - 1 632 1 634 1
Z.Terreno=518.07 Ras 517.192 Z.Terreno=516.68 Ras 515.809 Z.Terreno=515.52 Ras 514.648 Z.Terreno=501.36 Ras 500.300 Z.Terreno=534.73 Ras 533.814 Z.Terreno=584.52 Ras 583.308 Z.Terreno=608.91 Ras 607.930 Z.Terreno=634.49 Ras 633.448 Z.Terreno=635.91 Ras 634.832
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN =  0.00 m2 S. TERRAPLEN =  0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN =  0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S. TERRAPLEN =  0.00 m2
S.D_TIERRA= 0.57 m2. S.D_TIERRA = 0.57 m2 S.D_TIERRA= 0.57 m2 S.D_TIERRA= 0.75m2 S.D_TIERRA= 0.61m2. S.D_TIERRA= 0.91 m2 S.D_TIERRA= 0.67 m2 S.D_TIERRA= 0.73m2. S.D_TIERRA= 0.7 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2.
§.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2
S.EXC_T_NATURAL = 0.57 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.57 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.57 m2. S.EXC_T_NATURAL = 0.75 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.61 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.91 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.67 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.73 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.7 m2
514 f 518 - f 510 f 496 f ; 542 f 588 618 - f 632 f 634 f
Z.Terreno=515.96 Ras 515.007 Z.Terreno=519.17 Ras 518.429 Z.Terreno=511.78 Ras 510.935 Z.Terreno=498.41 Ras 497.621 Z.Terreno=543.92 Ras 542.740 Z.Terreno=590.40 Ras 589.229 Z.Terreno=620.51 Ras 619.181 Z.Terreno=634.53 Ras 633.512 Z.Terreno=637.00 Ras 636.117
S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S.TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2. S. TERRAPLEN = 0.00 m2 S.TERRAPLEN = 0.00 m2
S.D_TIERRA=  0.65 m2 S.D_TIERRA = 0.45 m2 S.D_TIERRA= 0.57 m2 S.D_TIERRA=  0.49 m2 S.D_TIERRA= 0.87 m2 S.D_TIERRA= 0.87 m2 S.D_TIERRA= 1.04 m2 S.D_TIERRA= 0.71 m2 S.D_TIERRA= 0.58 m2
DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2, DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.14 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.17 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.18 m2 DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.16 m2. DEMOLIC. CAMINO HORM = 0.15 m2.
S.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2. §.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 S.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.02m2 §.TUBO= 0.03m2 S.TUBO= 0.02m2 $.TUBO= 0.02m2.
S.EXC_T_NATURAL = 0.65m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.45m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.57 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.49 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.87 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.87 m2 S.EXC_T_NATURAL = 1.04 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.71 m2 S.EXC_T_NATURAL = 0.58 m2
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